DAVET ÖRNEKLERİ

SPONSORUNUZ DAVET YAPACAKSA 

· “Merhaba Ayşe, nasılsın? Tam kapıdan çıkmak üzereydim siz aklıma geldiniz. Bir iş projesiyle tanıştık. Size uyar mı, uymaz mı bilemiyorum. Projeyi sizinle paylaşmak istiyoruz. Çarşamba günü 20:15’ te bizim evde ya da Cumartesi Atatürk cad. 13:15’te hangisi size uyar.”

· “Merhaba  Ayşe, nasılsın? Şu an bir arkadaşımla birlikteyiz. Bir iş girişiminden bahsederken senden söz ettik. Şimdi telefonu arkadaşıma veriyorum”

· “Bizi çok heyecanlandıran bir iş girişimi var. Birlikte yol alabileceğimiz birkaç kişi arıyoruz. Size uyar mı bilemiyorum. Şu tarihte buluşalım”

· “Merhaba Ayşe, önemli bir projeyle tanıştım. Sen aklıma geldin. Bu konuyu konuştuğum arkadaşıma telefonunu verdim. Bu konuyu A’dan Z’ye bilen bir kişi. Bu konuyu seninle paylaşıp, fikirlerini almak istiyorum”

· “Merhaba Ayşe ben Banu’nun arkadaşıyım. Oldukça önemli bir girişim var. Birkaç kilit kişiyi arıyoruz. Banu yoğun olduğu için benden aramamı istedi”

EĞER SPONSORUNUZ ARADI İSE;

Arkadaşlarınız davet için size dönüp, daha fazla bilgi isteyebilirler. Bu durumda :

· “Bak bu konuda bilgim yetersiz. Ben senin doğru bilgileri almanı istiyorum. Bu nedenle Serpil hanım’a seni arattım. Lütfen sabırlı ol. Randevu gününde sorularına doğru cevapları almış olacaksın”

· “Çok kısıtlı zmanım var. Çok hoş bir projeyle tanıştım. Ve bu projeyi sizlerle paylaşmak istiyorum. Cuma günü bizim evde bir toplantı yapacağız. Bu konuda çok başarılı olan bir iş adamın eya bir iş kadınından bu projeyi dinleme fırstı bulacağız. Senin fikrin benim için önemli Cumartesi 7:45’de müsait olur musunuz.”
AMWAY YAPTIĞINI BİLENLERE:


· “Biliyorsun ben kendi işimi kurdum. Çokta keyifle büyütüyorum. Bu hafta bu konuda başarılı bir iş adamı bu projeyi anlatacak 20:15’te bizde ol, lütfen”

· Bana uymaz” diyenlere “ Benim için dinlermisin? ”

· “Şuan çok hoş bir fırsat ile tanıştık, sana uyar mı uymaz mı bilmiyorum ama bu projeyi uzmanından dinlemeni daha sonrada fikirlerini paylaşmayı isterim. Sizin fikirleriniz benim için önemli. Takdir ederseniz ki bu bir iş ve telefonla anlatılmaz, yaklaşık 1 saat sürecek bir toplantı olacak. Geldiğin zaman daha ayrıntılı bilgi fırsatı alma imkanı olacak”

“EŞİM GELİNCE, KONUŞAYIM SANA HABER VEREYİM” diyenlere;

· Ben tekrar arayacağım. Bir aksilik olursa mutlaka haber verin. Çünkü kısıtlı sayıda konuğum olacak, gelemezseniz bu şansı  başka bir arkadaşıma vermek isterim.

“YOK GELEMEM”diyenlere ;

· Keşke gelebilseydin, bu büyük bir şans olabilirdi ama daha sonra bir kahve içerek bu işi paylaşmak isterim, ben seni ararım.

“AMWAY Mİ?” diyenlere;

· “Amway hakkında ne biliyorsun, bilmiyorum. Projeyi dinledikten sonra, bu konuya dönelim istersen”

ISRAR EDENLERE;

· “Evet Amway. Ben fikirle değil, bilgi ile hareket etmeyi tercih ederim. Sizinde bu konuda bilgi almanızı istiyorum.”
